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13 ความล้ำเลิศของไอคอนสยาม
ไอคอนสยาม อภิมหาโครงการเมืองแห่งการใช้ชีวิตสู่โลกอนาคต มูลค่า 54,000 ล้านบาท สัญลักษณ์แห่งความรุ่งโรจน์ของไทยริมฝั่งแม่น้ำเจ้าพระยา ถูกรังสรรค์ขึ้นจากปณิธานที่จะเชิดชูเรื่องราวอันมีคุณค่าและเป็นความภาคภูมิใจจากทุกมิติของความเป็นไทยที่มีอยู่ในชาติ นำเสนอในรูปแบบของความวิจิตรล้ำสมัย หลอมรวมเป็นที่สุดของเอกลักษณ์และวิถีไทยอันสง่างาม พร้อมกับคัดสรรสิ่งที่ดี่ที่สุดของโลก มารวบรวมไว้ ณ ที่แห่งเดียวกัน เป็นเมืองแห่งความรุ่งโรจน์ที่รวบรวมสิ่งที่ดีที่สุดของไทยกับสิ่งที่ดีที่สุดของโลกเข้าไว้ด้วยกัน นำเสนอความเป็นไทยสู่เวทีโลก
1. ที่สุดของสถาปัตยกรรมแห่งอนาคต
2 อาณาจักรศูนย์การค้าแห่งยุคของไอคอนสยาม ได้แก่ ไอคอนสยาม และไอคอนลักซ์ ได้รับการออกแบบโดยต่อยอดแนวความคิดจากการที่ตั้งอยู่ริมแม่น้ำเจ้าพระยา แรงบันดาลใจมาจากการสักการะบูชาแม่น้ำของคนไทยด้วยเครื่องบรรณาการคือ กระทงและบายศรี ซึ่งเป็นเครื่องบูชาในงานมงคล แปลงเป็นรูปแบบ Abstract ร่วมสมัย โดย อาคารไอคอนสยาม จะมีเส้นสายรอบอาคารจากการพับกระทงและบายศรี ในขณะที่อาคารไอคอนลักซ์จะมีรูปทรงเสมือนกระทงแก้ว มี Façade ทอดยาวถึงริมแม่น้ำ ด้วยกระจกพิเศษจับจีบซ้อนในลักษณะแนวตั้งยาวตลอดซึ่งยังไม่เคยมีใครทำมาก่อน เป็นอาคารกระจกโครงสร้างไร้เสาที่ยาวที่สุดในโลก รูปทรงคล้ายกระทงแก้ว สรรค์สร้างอย่างงดงามรับกับทัศนียภาพของแม่น้ำเจ้าพระยา 
2. ที่สุดของแนวความคิดการออกแบบ ICONS within ICON
‘ICONS within ICON’ คือการสร้างกลุ่มอาคารเล็กหลายๆ อาคารให้อยู่ภายในอาคารใหญ่ โดยอาคารเล็กแต่ละอาคารมี Façade 360 องศา เปรียบเสมือนคฤหาสน์ (Mansion) ที่จะนำเสนอที่สุดของแบรนด์สินค้าไทยและที่สุดของ Luxury Brands จากทั่วโลกอย่างสง่างาม นับเป็นครั้งแรกที่ไม่เคยมีใครกล้าลงทุนทำมาก่อน
3. ที่สุดของทัศนียภาพเหนือคำบรรยาย
การเนรมิตพื้นที่เปิดโล่งริมฝั่งแม่น้ำเจ้าพระยา พื้นที่สวนริมน้ำ สวนลอยฟ้าริมน้ำ และระบำสายน้ำ แสง สี เสียง และไฟ ที่ยิ่งใหญ่ตระการตาและยาวที่สุดในเอเชียตะวันออกเฉียงใต้ ซึ่งจะมีชื่อว่า ICONIC Multimedia Water Feature ถูกจัดวางผังพื้นที่อย่างปราณีต ผสานกับตัวอาคารที่ถูกออกแบบอย่างอลังการ ห่อหุ้มด้วยกระจกขนาดยักษ์ รับกับความระยิบระยับของแม่น้ำเจ้าพระยา จะสร้างปรากฏการณ์ความมหัศจรรย์ของวิวแม่น้ำเจ้าพระยา และเปิดโอกาสให้ผู้คนได้สัมผัสกับความงดงามของแม่น้ำเจ้าพระยาได้อย่างที่ไม่เคยเกิดขึ้นมาก่อน  
4. ที่สุดของเมืองมหัศจรรย์ – ‘สุขสยาม’

เมืองมหัศจรรย์ที่เป็นการผนึกกำลังระดับประเทศ โดยความร่วมมือกับผู้ประกอบการรายย่อย วิสาหกิจชุมชนในท้องถิ่นต่างๆ และศิลปิน ตัวจริงเสียงจริงจากทั่วทุกภูมิภาค นำเสนอของดี ทั้งสินค้ายอดนิยมและศิลปวัฒนธรรมที่เป็นความภาคภูมิใจของไทย สิ่งซึ่งมีคุณค่าและสะท้อนรากเหง้าของบรรพบุรุษ จาก 77 จังหวัดทั่วประเทศ เผยแพร่ให้คนทั่วประเทศและคนจากทั่วโลกได้รู้จักและสามารถมาสัมผัสของแท้ต้นตำรับตัวจริงได้ในที่แห่งเดียว 
5. ที่สุดของความหรูหราระดับโลก ณ ‘ไอคอนลักซ์’

อาณาจักรศูนย์การค้าที่ล้ำเลิศแห่งยุค และเป็นสัญลักษณ์แห่งความวิจิตรตระการตาซึ่งจะกลายเป็นปรากฏการณ์ในฐานะศูนย์รวมความหรูหราระดับโลก โดดเด่นทั้งสถาปัตยกรรมที่ไม่เหมือนที่ใดในโลก และการรวบรวมสุดยอดแบรนด์ลักชัวรี่ชื่อดังจากทั่วโลก มาเนรมิตร้านแฟลกชิฟสโตร์ ในรูปแบบ Global Iconic Store ครั้งแรกในประเทศไทยมากมาย
6. ที่สุดของศูนย์กลางศิลปวัฒนธรรมและมรดกล้ำค่า
‘ริเวอร์ มิวเซียม แบงค็อก’ พิพิธภัณฑ์ระดับโลก มาตรฐานสากลครั้งแรกในประเทศไทย ที่สามารถรองรับการจัดแสดงงานศิลปะล้ำค่าจากทั่วโลกที่จะหมุนเวียนมาจัดแสดงได้ จะเป็นพื้นที่ Cultural Space ที่ทำให้ผู้คนเข้าถึงและเรียนรู้งานศิลปะจากทั่วโลกได้ง่ายขึ้น และเป็นพื้นที่เชิงศิลปะวัฒนธรรมที่สร้างคุณค่าให้แก่สังคม มีกำหนดเปิดในเดือนกรกฎาคม 2562

7. ที่สุดของการนำเสนอความเป็นไทยผ่านผลงานมาสเตอร์พีซของศิลปินแห่งชาติและศิลปินระดับโลก
การตกแต่งภายในของอาณาจักรศูนย์การค้าไอคอนสยามแห่งนี้ จะทำงานร่วมกับศิลปินแห่งชาติและศิลปินระดับโลกจำนวนมาก ร่วมกันถ่ายทอดเรื่องราวต่างๆ ของความเป็นไทยลงในประติมากรรมชิ้นเอก ซึ่งจะจัดแสดงอยู่ทั่วอาคาร ทั้งในรูปแบบของรูปปั้น ภาพเขียน งานแกะสลัก ประติมากรรมรูปแบบต่างๆ การสร้างโคมไฟแชนเดอเลีย ที่มีแรงบันดาลใจจากรูปแบบของการร้อยมาลัยและบายศรี รวมถึงการสร้างส่วนประกอบสำคัญขนาดใหญ่ๆ ในโครงการให้เป็นที่น่าตื่นตาตื่นใจ ไอคอนสยามจะเป็นโครงการแรกและโครงการเดียวที่สามารถรวบรวมประติมากรรมชิ้นเอกเลอค่าอยู่เป็นจำนวนมาก 
8. ที่สุดของความบันเทิงระดับโลก
ICONCINECONIC 14 โรงภาพยนตร์ที่หรูหราที่สุดและมีเทคโนโลยีโรงภาพยนตร์ที่ล้ำหน้า ที่สุดในประเทศไทย ออกแบบจัดวางผังและที่นั่งแบบพิเศษ ซึ่งจะมอบประสบการณ์ในการรับชมภาพยนตร์ที่เป็นสุดยอดแบบที่ไม่เคยปรากฏมาก่อน 
ทรูไอคอนฮอลล์ ศูนย์ประชุมมาตรฐานสากลพร้อมนวัตกรรมล้ำยุคแห่งแรกในประเทศไทย ที่สามารถรองรับงานประชุมระดับชาติ การแสดงโชว์ที่มีชื่อเสียง และงาน MICE ระดับโลกได้ ซึ่งจะเปิดในเดือนกรกฎาคม 2562
9. ที่สุดของสินค้าและบริการที่ครบครัน 
กว่า 500 ร้านค้า หลากหลายประเภทสินค้า และหลากหลายแบรนด์ดังที่ดีที่สุดในภูมิภาคและจาก  ทั่วทุกมุมโลก โดยกว่า 20% เป็นร้านที่ไม่เคยเปิดให้บริการในประเทศไทยมาก่อน ซึ่งหนึ่งในนั้นคือ  Apple Store สาขาแรกในประเทศไทย และจะกลายเป็น Apple Flagship Store ที่อลังการที่สุดแห่งหนึ่งของโลก
10. ที่สุดของห้างสรรพสินค้าระดับตำนาน
สยาม ทาคาชิมายะ สาขาแรกในประเทศไทย และจะเป็นห้างสรรพสินค้าญี่ปุ่นแท้แบบ full scale  แห่งแรกในประเทศไทย โดยทาคาชิมายะ ห้างสรรพสินค้าระดับพรีเมี่ยมระดับตำนานที่ประสบความสำเร็จและได้รับการยอมรับมากที่สุดแห่งหนึ่งของญี่ปุ่น 
11. ที่สุดของความสุนทรีย์ของอาหารเลิศรส
7 โซนร้านอาหารในบรรยากาศที่แตกต่างทั้งบรรยากาศ Terrace ริมน้ำ บรรยากาศสวนสวรรค์ภายในอาคาร และบรรยากาศ Rooftop โดยรวบรวมมากกว่า 100 ภัตตาคารและร้านอาหารชื่อดังจากทั่วโลก และสุดยอดอาหารจากทุกภาคของไทย หลากหลายประเภทอาหาร พร้อมด้วยภัตตาคารหรูระดับ Michelin Stars ซึ่งไม่เคยเปิดในประเทศไทยมาก่อน
12. ที่สุดของนวัตกรรมการสื่อสารและการให้บริการ
การนำเสนอเทคโนโลยีด้านการสื่อสารแบบครบวงจร มี Infrastructure สุดล้ำด้วยไฟเบอร์ออฟติกที่เร็วที่สุดในประเทศไทย เป็นสุดยอดนวัตกรรมด้านการสื่อสารยุคใหม่อย่างเต็มรูปแบบ พบกับ Application ที่นำเสนอเรื่องราวกว่า 1 ล้านเรื่องของตำนานที่เป็นที่มาของงานศิลปะและส่วนตกแต่งภายในอาคาร แหล่งที่มาของสินค้า inspiration ของร้านค้าและบริการแก่ลูกค้าได้เข้าใจและร่วมเป็นส่วนหนึ่งในการบอกเล่าเรื่องราวนั้นๆ ต่อไป นวัตกรรมเหล่านี้จะทำให้เราเข้าใจความต้องการของลูกค้าอย่างลึกซึ้ง และสามารถบริหารประสบการณ์ของลูกค้า เชื่อมต่อชีวิตให้ง่ายขึ้น และตอบสนองความต้องการทุกไลฟ์สไตล์ของลูกค้าได้ตลอดเวลา
13. ที่สุดของของความสะดวกสบายของการสัญจรที่เชื่อมต่ออย่างครบวงจร
มหาปรากฏการณ์แห่งยุค เป็นโครงการแรกที่ให้การสนับสนุนการสร้างระบบขนส่งมวลชนรอง โครงการรถไฟฟ้าสายสีทองตามนโยบายของกรุงเทพมหานคร บนถนนเจริญนคร ที่จะเชื่อมต่อ รถไฟฟ้าสายสีเขียว สีแดง และสีม่วง เข้าด้วยกันในอนาคต และในพื้นที่โครงการยังสร้างท่าเทียบเรือ  4 ท่า เพื่อรองรับการสัญจรทางน้ำด้วยเรือยอร์ชส่วนตัว เรือสำราญของนักท่องเที่ยว และเรือข้ามฟาก 73 ท่าเรือโดยรอบ ไอคอนสยามจึงจะเป็นจุดเชื่อมโยงการสัญจรทาง รถ ราง เรือ ที่สมบูรณ์แบบที่สุดในประเทศไทย 
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